

**ERRATA A PORTARIA Nº 30.178/2023**

No texto da Portaria 30.178/2023 a qual **NOMEOU** a Sra. **CAMILA MORGANA LOURENÇO** ao cargo de Analista de Comunicação com carga horária de 30 (trinta) horas semanais, onde se lê: “CAMILA MORGANA LORENÇO”, leia-se: “CAMILA MORGANA LOURENÇO”.

Balneário Camboriú, 13 de setembro de 2023.

**DAVID FERNANDES**  
**PREFEITO EM EXERCÍCIO**